



Errata

No artigo "Biomass components of Pennisetum purpureum cv. Roxo managed at different growth ages and seasons"; DOI: 10.1590/S1519-99402018000100002; v.19, n.1, p.11-22 jan./mar., 2018, na página 11:

Onde se lia:

"POMPEU, Roberto Claudio Fernandes Franco"

Leia-se:

"POMPEU, Roberto Cláudio Fernandes Franco"

Onde se lia:

"SILVEIRA, Francisco Gleyson Alves da"

Leia-se:

"ALVES, Francisco Gleyson da Silveira"

Onde se lia:

"Pennisetum purpureum"

Leia-se:

"Capim-elefante"